

民权县交通运输局文件

民交文〔2021〕52号

签发人：孔令强

办理结果：A

对民权县政协十届五次会议 第112号提案的答复

黄金义委员：

您提出的关于“治理县城内交通拥堵的建议”的提案收悉，现答复如下：

非常感谢您对民权县交通运输事业的关心和支持。目前，我县晋发城市公交有限公司现有新能源纯电动公交车140辆，开通公交线路6条，形成了以火车站广场为中心，向周边区域辐射，覆盖了新、老城区产业集聚区、工业园区及城郊村镇公共交通网络，方

- 1、根据民权县人民政府办公室《关于印发民权县农村客运车辆提质工程实施方案的通知》(民政办〔2019〕6号)精神,2019年以来,我们按照“多站合一、资源共享”的模式,进一步整合汽车东站和南华汽车站,统筹城乡客运以满足广大群众出行方便、快捷、安全的需求,与高铁客运、城市公交、长途班线进行无缝衔接,全面提升,与高铁路网无缝衔接,实现公共交通无缝对接。同时严格要求城乡客运车在城区候车亭只准上、下乘客,交通执法部门将对城乡客车压班压点、随意停靠、乱停乱放等违规经营行为进行严厉查处,更好地满足和方便广大群众出行需求。
 - 2、根据县政府办公室《关于加强道路客货运管理促进转型升级的意见》(民政办〔2020〕31号)文件精神,我们科学规划工作的实施意见》(民政办〔2020〕31号)文件精神,我们科学规划城乡建设“规模适中、标准适宜、安全实用”的城乡公交车候车亭,推进城市公共交通和城乡公交车停靠站点资源共享并享。促进城市公共交通和城乡公交车停靠站点资源共享并享。
 - 3、我们始终坚持优先发展公共交通的理念,通过深入指导和督促道路客运企业科学运营管理,进一步优化城乡客运线路,全面提升从业人员服务质量和服务水平,大力发展战略新兴能源城
- 市公交、城乡客运、网络出租车、公共自行车以及共

享单车，满足广大市民绿色、低碳、环保出行需求，积极减少和缓解城区部分路段交通拥堵现象，全面树立文明城市良好形象。



(联系人及电话：郑国浦 18937021999)

抄送：县政府分管领导（1份），县政府督查室（3份），县政协
提案委（1份），各协办单位（各1份）。
